CORRIGENDA

Correction: "An Extension of the Newman-Raju Formula," by T. Fett, International Journal of Fracture 33 (1987) R47-R50.

On page R48, the definition of Q should be altered to agree with that on page R47; the results are unaffected.

Correction: "The Determination of Fracture Toughness for a Porous Elastic-plastic Solid," by A. Jagota, C.-Y. Hui and P.R. Dawson, *International Journal of Fracture* 33 (1987) 111-124.

Read all underscored characters ($\underline{\sigma}$ and \underline{X}) as bold characters (σ and X) in all the figures.

In Equation (2) read D_{ij} as D_{kl} .

ANNOUNCEMENTS

17th International Congress of Theoretical and Applied Mechanics; 21—27 August 1988, Institut de Mecanique de Grenoble; D. Caillerie, Institut de Mecanique de Grenoble, Domaine Universitaire — B.P. 68, 38402 Saint-Martin-D'Hères Cedex, France; deadline for summary and abstract 8 February 1988.

Pan American Congress of Applied Mechanics; 3-6 January 1989, Rio de Janeiro; M.R.M. Crespo da Silva, Department of Mechanical Engineering, Aeronautical Engineering and Mechanics, Rensselaer Polytechnic Institute, Troy, New York 12180, USA; paper deadline 1 April 1988.

Seventh International Conference on Fracture; 20-24 March 1989, University of Houston; K. Salama, Mechanical Engineering Department, University of Houston - University Park, Houston, Texas 77004, USA; paper deadline May 1988.